Kompostéry pro občany Lipové
[bookmark: _GoBack]V rámci dotačního projektu Svoz bioodpadu a technické vybavení kompostárny v obci Lipová jsou pro občany Lipové k odběru připraveny domácí kompostéry. Dle podmínek poskytovatele dotace musí být s občany podepsána smlouva o výpůjčce a následném darování kompostéru. Teprve na základě podpisu smlouvy bude zdarma vydán kompostér k zapůjčení do domácnosti. Za každé číslo popisné bude smlouvu podepisovat pouze jeden občan, a to majitel nemovitosti. 
Na OÚ jsou již tyto smlouvy přichystány k podpisu nejlépe v úředních hodinách; případně i jindy avšak za přítomnosti pana starosty. 
Vzor smlouvy je uveřejněn také na webových stránkách obce a možné si jej vytisknou, vyplnit a přinést na OÚ k podpisu.
Po uplynutí doby udržitelnosti celého dotačního projektu, která činí 5 let, přejde kompostér automaticky do vlastnictví občanů.



Tvořivá dílna 
tuto sobotu 28. listopadu od 16 hodin se na sále OÚ v Lipové uskuteční již III. ročník výtvarné dílny pro všechny občany, kterou pořádá Martina Liškova. Je možné se přijít naladit na předvánoční čas a vyrobit si výzdobu pro svoji domácnost nebo k příležitosti setkání u vánočního stromu v Lipové. Vstupné: dospělí 100,- a děti 20,- Kč. 

